
SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,

S příchodem podzimních dní bych rád shrnul několik důležitých věcí, které se v naší obci udály.
Nejprve bych chtěl poděkovat všem pomocníkům a podporovatelům při organizaci závodů mistrovství

České republiky ve slalomu minikár, které probíhaly o víkendu u nás v obci. Organizace bývá každý rok
náročná a jsem rád, že se najdou jak velcí, tak malí pomocníci, kteří věnují svůj čas tomu, aby akce byla
příjemná jak pro návštěvníky, tak i závodníky.

Také velký dík patří firmám i soukromníkům, kteří závody podpořili finančně a mohli jsme tak
závodníkům přichystat hodnotné ceny.

Dále bych chtěl připomenout, že před pár dny byla Česká republika i okolní státy zasaženy povodněmi.
Naše obec naštěstí zasažena nebyla a většiny lidí se tedy povodně nedotkly. To však neplatilo pro naši jednotku
sboru dobrovolných hasičů. Už od prvního varování před povodní byly schopni nachystat zásahový vůz a
připravit veškeré vybavení pro případný zásah. Pomáhali s přípravami mimo naši obec a v průběhu povodně
drželi bdělost a když přišel pokyn k pomoci, tak ihned vyjeli k postiženému místu. Samozřejmostí pro ně bylo i
pomáhat s následným úklidem v postižených oblastech.

Tímto bych chtěl jménem zastupitelstva veřejně poděkovat všem členům jednotky za jejich připravenost a
ochotu pomáhat druhým lidem.

Díky odhodlání všech profesionálů i dobrovolníků se podařilo mnoho škod zmírnit, nebo zastavit.
Těchto lidí bychom si měli společně vážit, protože nikdy nevíme, kdy budeme sami potřebovat pomoc.
Na závěr bych rád popřál všem občanům klidné a nerušené podzimní dny.

S přátelským pozdravem Ing. Petr Šimek, starosta obce
OÚ DÁVÁ NA VĚDOMÍ

vše uvedeno a aktualizováno také na webu obce: nemile.cz

Sběr papíru do modrých popelnic

Momentálně máme v rámci projektu Mikroregionu Zábřežsko přislíbenou dotaci na
pořízení modrých popelnic na papír. Během nejbližších měsíců dojde k výběru dodavatele a
předpokládáme, že by mohl svoz odpadu z těchto popelnic začít od jara příštího roku.
Samozřejmě kontejnery na papír budou i nadále k dispozici pro ty, kteří do popelnic papír
dávat nebudou. Také nepředpokládáme výrazné zvýšení nákladů na svoz a likvidaci odpadu
v naší obci a dopad na poplatek.

Aktuální informace ohledně rozšiřování chodníků v obci

Na základě dotazů občanů ohledně rozšiřování chodníků v obci bychom rádi občany ujistili, že
bezpečnost a dostupnost pro chodce patří mezi jednu z hlavních priorit. Na jednáních zastupitelstva dané téma
zaznívá velmi často. Níže jsou uvedeny aktuální informace o průběhu jednotlivých projektů:
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Chodník Lupěné
U chodníku v Lupěném se projekt přepracovává, abychom mohli požádat o výjimku. Stavební úřad v

Zábřehu nám původně neudělil souhlasné stanovisko kvůli úzké komunikaci. Pracujeme na tom, aby tento
problém byl vyřešen a chodník mohl být dokončen.

Chodník Nemile
Pro chodník v Nemili rovněž dochází k přepracování projektu. Nepodařilo se nám

získat souhlasy všech vlastníků zahrádek u potoka Nemilka. Proto bude chodník realizován
pouze po Lupěnskou zastávku.

Chodník na horním konci Nemile
Chodník od horní zastávky v Nemili až po konec zastavěné části obce je již stavebně

povolen. V současné době hledáme vhodný dotační titul, který by nám pomohl financovat
jeho výstavbu.

Děkujeme za vaši trpělivost a pochopení v průběhu realizace těchto projektů. Vaše bezpečnost a pohodlí
jsou pro nás prioritou.

Přístavba mateřské školy

V současnosti připravujeme přístavbu mateřské školy. Z důvodu
průtahů při výběrovém řízení na zhotovitele stavba začne začátkem měsíce
října. Stavbu bude realizovat firma Wiesstav a práce budou probíhat až do
konce roku 2025.

Až do jara by neměla být dotčená stávající budova a tím nikterak
ohrožen chod školy a školky. Nicméně se bude kolem školy pohybovat
technika, tak dbejte prosím na zvýšenou pozornost a buďte opatrní. Nejvíce
problematický bude sjezd ze stavby na hlavní komunikaci. Budou zde vyjíždět vozidla stavby a tím
komplikovat plynulý průjezd. Tímto bych chtěl požádat o trpělivost a pochopení.

Parkoviště u hřbitova v Nemili

Dalším připravovaným projektem na podzim je vybudování parkoviště u hřbitova v Nemili. Tento krok
zlepší parkovací možnosti pro návštěvníky hřbitova, avšak během výstavby bude pravděpodobně docházet k
dočasným dopravním omezením na přilehlé krajské komunikaci. Prosíme o vaši trpělivost a ohleduplnost při
průjezdu touto lokalitou, aby práce mohly probíhat co nejrychleji a nejhladčeji. Veškeré práce by měly být
zhotoveny do konce listopadu.

Znečišťování obecního hřiště exkrementy domácích mazlíčků (aneb porušování Vyhlášky 1/2019)

Otevřením kiosku na hřišti, což je jistě dobrá věc, přispívající k lepšímu životu v obci,
se naopak, jak už bývá, velmi rozšířil jistý nešvar. Hřiště od té doby bývá často znečištěno
výkaly domácích mazlíčků, zejména psů, kteří doprovází své “páníčky” za kulturou. Bohužel
tato skutečnost nepříjemně narušuje činnosti související s původní funkcí hřiště, o čemž svědčí
i mnoho stížností!

Předpokládáme, že kiosek navštěvují zodpovědní a slušní občané a znečištění jsou
převážně spíše nešťastnou náhodou, přesto však žádáme majitele, aby tento nešvar měli na
vědomí a maximálním možným způsobem se mu snažili předejít, případně informovali i ostatní.

Pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci stanovuje obecně závazná vyhláška č.1/2019
(k dispozici na webu obce). Zde je jasně uvedeno, že se psi v těchto lokalitách musí pohybovat pouze na
vodítku pod dohledem majitelů, kteří jsou povinni veškeré znečištění neprodleně odstranit. Mimo to
vyhláška zakazuje na veřejných prostranstvích i výcvik psů.

Za respektování vyhlášky a práv ostatních občanů návštěvníkům hřiště děkujeme!
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Zvonění v obci, anketa

Zvonění zvonů je neodmyslitelně spjato s historií měst a obcí. Zvuk zvonů
provázel život lidí od nepaměti a nesl v sobě mnoho významů (např. časomíra,
signalizace, zvláštní události, náboženská symbolika). Ačkoli význam zvonění se
v průběhu času změnil, zvonění stále hraje důležitou roli v našich životech. Zvony
jsou symbolem tradice, historie a kultury.

Nedávno jsme dostali žádost o posunutí ranního zvonění na 7 hodinu.
Proto se na vás obracíme s dotazem ohledně harmonogramu zvonění v obci.
Vyhovuje vám, změnili byste jej, popřípadě vadila by vám případná změna?

V příloze tohoto zpravodaje najdete anketu s dotazem a prosíme o její vyplnění a předání na OU.
Předem děkujeme za odpovědi. Vaše názory a zpětná vazba jsou pro nás důležité!

Výsledky voleb do krajských zastupitelstev

(20.-21.9.2024)

Zastupitelstvo kraje (vyšší územní samosprávný
celek) je ústavně zakotvený orgán, který zajišťuje
krajskou samosprávu a v rámci své právotvorby může
vydávat obecně závazné vyhlášky. Do zastupitelstva
Olomouckého kraje je voleno 55 členů. Zasedá na
Magistrátu města Olomouce a volí 11 člennou krajskou
radu a hejtmana.

V naší obci z 546 voličů k volbám přišlo 193
občanů, což je 35,35% účast. Jak volili občané Nemile a
Lupěné je v tabulce vpravo. Uvedena jsou jen uskupení,
která získala alespoň hlas.

Celkové výsledky a počty mandátů v
Olomouckém kraji jsou pak v tabulce níže. Jednotlivé
zvolené kandidáty je možné dohledat na níže uvedeném
webu.

Převzato z webu ČSÚ: volby.cz
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ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE (redakčně zkráceno)

Usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva obce
Nemile - 10.6.2024
ZO:

schvaluje k podpisu smlouvu o poskytnutí dotace
č. 2024/01842/OSR/DSM s Olomouckým krajem;
schvaluje k podpisu rámcovou smlouvu o
poskytování Služby Fidoo se společností Direct
Fidoo Payments s.r.o.;
schvaluje převody finančních prostředků na
bankovní účet Fidoo Payments č.
123-6625230217/0100. K rozhodování o převodu
prostředků pověřuje zastupitelstvo obce starostu;
schvaluje firmu EKOZIS, spol. s.r.o., jako
dodavatele zakázky s názvem "Nemile, parkoviště
u hřbitova", a to na základě cenové nabídky ve
výši 794.578,62 Kč bez DPH a v případě, že
nebudou podány námitky proti Rozhodnutí o
výběru dodavatele, zastupitelstvo obce schvaluje
uzavření smlouvy o dílo a pověřuje starostu obce
k jejímu podpisu;
schvaluje k podpisu smlouvu o poskytnutí dotace
č. 2024/02140/OKH/DSM s Olomouckým
krajem;
schvaluje k podpisu smlouvu o poskytnutí dotace
č. 2024/01592/OSKPP/DSM s Olomouckým
krajem;
schvaluje k podpisu smlouvu o dílo na zpracování
projektu ,,Stavební úprava RD na vzdělávací
objekt pro výuku dětských skupin“ s Tektura
studio s.r.o.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
● Rozpočtové opatření č. 9/2024 - z pravomocí

starosty
● Rozpočtové opatření č. 10/2024 - z pravomocí

starosty

Usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva obce
Nemile - 26.6.2024
ZO:

schvaluje roční účetní závěrku obce Nemile za rok
2023;
schvaluje závěrečný účet obce Nemile za rok 2023
a Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření
obce Nemile za rok 2023 s výhradami. Nápravná
opatření obec Nemile provede do 31.10.2024;
schvaluje k podpisu kupní smlouvu na zakázku s
názvem ,,Modernizace knihovny“ se zhotovitelem
TRUHLÁŘSTVÍ - Pavel Jedelský, Třeština;
schvaluje k podpisu nájemní smlouvu se spolkem
NeLupP, z.s., na pronájem části pozemku p.č. 419/1
o celkové výměře 12 m2;
schvaluje k podpisu a přijímá smlouvu o poskytnutí
dotace č. 2024/02817/OSKPP/DSM s
Olomouckým krajem;
schvaluje k podpisu smlouvu o připojení
elektrického zařízení k distribuční soustavě do
napěťové hladiny 0,4 kV (NN) číslo:
24_SOP_01_4122354918 se společností ČEZ
Distribuce, a.s.
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Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
● Rozpočtové opatření č. 11/2024 - z pravomocí

starosty;
● Stanovení výše úplaty za předškolní

vzdělávání v mateřské škole na školní rok
2024/2025 dle školského zákona;

● Stanovení výše úplaty za školní družinu na
školní rok 2024/2025 dle školského zákona.

Usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva obce
Nemile - 22.7.2024
ZO:

schvaluje smlouvu o poskytnutí finančního daru s
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Nemile, ve
výši 2.000 Kč;
schvaluje kupní smlouvu se společností LST a.s.,
na prodej v celkovém množství cca 52 m3;
schvaluje k podpisu smlouvu o poskytnutí
investiční dotace se Základní a Mateřskou školou
Nemile, příspěvkovou organizací, ve výši 51.468
Kč.
schvaluje schvaluje zřízení podúčtu č.
35-4318183319/0800 k běžnému účtu vedeném u
České spořitelny;
schvaluje návrh střednědobého výhledu rozpočtu
Základní a Mateřské školy Nemile, příspěvkové
organizace, na období 2025-2026;
schvaluje sazebník úhrad za poskytování informací
podle zákona č. 160/1999 Sb., o svobodném
přístupu k informacím, v platném znění;
schvaluje k podpisu smlouvu o poskytnutí návratné
finanční výpomoci SH ČMS - Sbor dobrovolných
hasičů Nemile, ve výši 95.000 Kč;

schvaluje smlouvu o dílo se společností
WEISSTAW s.r.o., která v rámci zadávacího řízení
"Přístavba Mateřské školy Nemile" předložila
nabídku s nejnižší nabídkovou cenou. Poté, co
společnost WEISSTAW s.r.o. předloží všechny
doklady v rámci součinnosti před podpisem
smlouvy, zastupitelstvo obce pověřuje starostu
obce Nemile k podpisu smlouvy;
schvaluje objednávku administrace projektu č.
CZ.06.04.01/00/23_109/0002681 s názvem
,,Přístavba Mateřské školy Nemile panem Mgr.
Rostislavem Krejčím, IČ:74132911;
schvaluje rozpočtové opatření č.13/2024.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
● Rozpočtové opatření č.12/2024 - z pravomocí

starosty.
● Zápis z kontroly kontrolního výboru ze dne

15.7.2024

DALŠÍ INFORMACE, PŘÍSPĚVKY

Ze života závodních družstev SDH Nemile

V letošním roce se závodní družstva SDH Nemile zaměřila na VC Sršeň Cupu a
pořádání Memoriálu Jiřího Rýznara.

Hned ze startu nového roku jsme se soustředili na to, jak v letošním roce chceme
fungovat a dopadnout. Sestavy pro závody byly poskládané, nové dresy objednané a
pomaličku se začala formovat i představa memoriálu.

V květnu jsme se povinně zúčastnili okrskového kola tady v Nemili a úspěšně (3x první místo) splnili
podmínky pro účast ve VC.
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Velká cena Sršeň Cup je novodobý Holba Cup a podmínky má převážně stejné. Družstva se zúčastnila
všech třinácti závodů, včetně Soutěže Mistrů. Od června do začátku září jsme měli tedy napilno. Nevyhnuly se
nám ani špatné dny, kdy vypověděly stroje, nebo praskaly hadice. Vše jsme se snažili dohnat a vzorně
reprezentovat naši obec. Nakonec se v celkovém seriálu VC umístilo družstvo žen o pouhé dva body na třetím
místě za druhým Maršíkovem a první Novou Dědinou. Družstvo mužů se umístilo ve velmi silné konkurenci na
krásném jedenáctém místě, ale bohužel nám tímto uteklo o jedno místo pořádání VC tady v Nemili. Veteráni se
umístili na krásném pátém místě a budeme usilovat o pořádání VC alespoň pro veterány.

Součástí naší práce v letošním roce byl již zmiňovaný Memoriál Jirky Rýznara, na kterého jsme si
zavzpomínali společně s dalšími týmy, které za námi dorazily. Celé odpoledne panovala přátelská atmosféra a
všichni si den skvěle užili. Tímto bychom rádi poděkovali všem sponzorům za jejich podporu , jejich seznam
můžete shlédnout na našem Instagramu.

Během prázdnin jsme se zúčastnili i několika pohárových soutěží, například v Postřelmůvku, Kamenné,
Nové Dědině, Leštině, Maletíně, atd.

Zaa sebe bych moc chtěla našim závodníkům poděkovat za vše, co v tomto roce zvládli, co do toho
vložili, co kvůli hasičům obětovali (a že toho nebylo málo ), a prostě za to, jací jsou to srdcaři pro tento sport.

Dále bych chtěla moc poděkovat vedoucímu mužského a veteránského družstva a mojí pravé ruce
Marťovi Hajtmarovi, který by pro nás všechny, kdyby mohl, dýchal, a bez kterého by tréninky třeba ani nebyly,
jelikož veškerý závodní materiál musel být uložen mimo hřiště.
Díky díky díky

Bára Němcová - vedoucí ženského družstva
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Využití zbytků potravin pro hospodářská zvířata

Tak jako v každé jiné vesnici jsou i u nás chovatelé drobných i větších
hospodářských zvířat. Pro mnoho lidí (zejména pak rodiče s dětmi) je v oblibě a
zábavou chodit zvířata pozorovat a taky jim dát něco smlsnout. Nejde jen o zábavu,
ale také působí na děti výchovně a rozvíjí smysl starostlivost, odpovědnost a
efektivní využívání zdrojů.

Přesto je důležité vědět, že ne vše, co by se vyhodilo z domácnosti, je pro
zvířata vhodné a něco jim může i uškodit. Pokud jste ochotni se takto zapojit, je
dobré vědět alespoň pár zásad. Slušné je se dotázat chovatele, jestli mu taková

aktivita nějak nevadí. Mezi nejběžnější
zbytky patří staré pečivo nebo ovoce a zelenina. Každopádně nikdy by
potraviny neměly být plesnivé, zkažené ani ušpiněné! Pokud jde o
staré pečivo, je nutné, aby bylo úplně vysušené a ideálně, před sušením
nakrájené. Důležitá je i velikost, která by měla být úměrná velikosti
zvířete. Králíci z velkého kusu pečiva ukusují, ale např. ovce se může
větším kusem rohlíku i zadusit nebo jej při okusování válí po špinavé
zemi. Důležité je také dbát i na dávkování, platí vždy raději méně a
častěji. Rozhodně není vhodné jednou za měsíc nasypat za ohradník
pytel tvrdých rohlíků. Je třeba se řídit zdravým rozumem a pokud si

nejste jisti, vždy je lepší se poradit s chovatelem.
Také je důležité při krmení dbát zvýšené opatrnosti, mít děti stále pod kontrolou a rozhodně nevstupovat

do výběhů.
info od místních chovatelů

Svatováclavské hody v Nemili - 28. září

Svatého Václava, patrona a symbol českých zemí, si připomínáme
státním svátkem označovaným jako Dnem české státnosti. Vyhlášení bylo
navrženo na základě usnesení 24.3.2000 výborem pro vědu, vzdělání, kulturu,
mládež a tělovýchovu Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky.

Sváteční dny jsou spojeny s bohatou historií a tradicemi. Hody na sv.
Václava jsou tradiční událostí i v naší obci. Mimo jiné je v obci kaple sv.
Václava na Filipově. Údajně se v minulosti zvažovala i výstavba nového
kostela zasvěcenému tomuto světci. Tyto snahy občanů však přerušil totalitní
komunistický režim.

Jaký význam mají vlastně hody?
● Historická událost: Svatý Václav je uctíván jako kníže, který položil základy českého státu. Jeho svátek

byl proto příležitostí k oslavě státnosti a národní identity.
● Zemědělský rok: 28. září bylo tradičně obdobím, kdy byla sklizeň v podstatě u konce. Lidé měli dostatek

potravin a mohli si tak dovolit oslavy.
● Společenský život: Hody byly příležitostí k setkání se sousedy, přáteli a rodinou.

V naší obci oslavíme hody, mimo jiné, mší svatou v kapli Narození Panny Marie
v neděli 29.9.2024 v 10:30 hod.

Moc děkujeme obětavým dobrovolníkům z obce za úklid a údržbu obecních kaplí. Zejména pak velký
uklid před hodovou mší sv. nebo dny otevřených dveří.
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Ohlédnutí za proběhlými akcemi v obci
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Akce se mi velmi líbila, zejména svoji organizací, zapojením místních spolků a hlavně mládeže. V tom
vidím i výchovný potenciál do budoucna. Velmi dobře byly zvládnuté i doprovodné služby a skvělé občerstvení.
Soutěže se zúčastnilo v každém dnu bezmála sto závodníků. Také dle vyjádření několika z nich byla akce velmi
zdařilá. Soutěže v naší obci prý patří mezi ty nejlepší.

účastník akce

Další plánované akce
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Pokud má někdo přebytek dlabacích dýní, tak rádi přijmeme na dětskou akci Dýňování.

Všem organizacím, obětavým a nadšeným dobrovolníkům děkujeme za přispívání k rozvoji

kultury a kvalitnějšího života v obci!

SLOVO OBČANŮ

Líbí se mi, že o všech aktuálních záležitostech a
akcích v obci jsem informován mobilním
rozhlasem. Rozhodně tuto službu doporučuji všem

občanům. Mobil má dnes každý a nemusí být ani
“chytrý”.

(on)

Ráda bych ocenila některé obětavé a odpovědné
spoluobčany, kteří udržují pořádek, nejen na vlastním
pozemku, ale i na přilehlých nebo veřejných místech, jako
např. cesty nebo kolem nich. Někteří nejsou bohužel
schopni si uklidit ani doma.

(on)

Nelíbí se mi, že na hřišti často jezdí, a to i
při frekventovaných akcích, větší děti na
motocyklech minibike nebo čtyřkolkách a
ohrožují tak ostatní občany, především děti,
pohybující se na hřišti.

(on)

Mrzí mě, že v obci upadá slavení tradičních hodů.
Pamatuji si, že na sv. Václava bývaly v obci
hodové zábavy, doma se pekly koláče a střílelo se
karbidem. To ale dnes už nikomu nedoporučuji, je
to velmi nebezpečné a hluku je až dost!

(on)
Příspěvky do sekce “Slovo občanů” můžete zasílat elektronicky na e-mail zpravodaje: zpravodaj@obecnemile.cz
Za příspěvky občanům děkujeme a informujeme o nich zastupitelstvo obce!
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Stálé informace OU

Obecní poplatky - pro rok 2024, podrobné info na webu obce v sekci: Obecní úřad-Poplatky
Při platbě převodem nezapomeňte do poznámky uvést za koho je poplatek hrazen (např. Novákovi, Lupěné č.150-5osob,1pes)!

Upozornění!!!
➢ Povinnost platit poplatky (zejména komunální odpad, “paušál” za stočné) se týká i osob, které se zdržují během roku

mimo území ČR, ale trvalý pobyt stále mají v obci. Pokud do 30.6. příslušného roku doručí čestné prohlášení, mohou být
od poplatků za svoz odpadu osvobozeny!

➢ K poplatku za odpad i psy má poplatník ohlašovací povinnost, která je popsána v příslušných vyhláškách obce (web obce:
Obecně závazné vyhlášky)! Na webu obce jsou dostupné i el. formuláře.

Stočné - splatnost do 30.11.2024!
Variabilní symbol pro platby!

● pro občany Nemile: 221+č.p. (př. platba stočného na adrese Nemile 93 bude VS: 221093)
● pro občany Lupěné: 222+č.p. (př. platba stočného na adrese Lupěné 33 bude VS: 222033)

➢ dle výše dodané vody – úhrada bude probíhat na základě odečtů vody, které provede firma ŠPVS během září a
října. Na rok 2024 je cena stočného 60,-Kč/m3.

➢ dle směrných čísel (paušální) na osoby – s trvalým pobytem v obci (i pokud se v obci nezdržuje). Platba vždy celou částkou
„paušálu“ sazba je 2.100,- Kč/osoba/rok (tedy, 2.100,-Kč, 4.200,- Kč, 6.300,-Kč atd.).

Vodné (jen občané z Lupěného) - splatnost do 30.11.2024!
Platba bude na základě odečtů vody, které provede firma ŠPVS během září a října. Na rok 2024 je cena vodného
62,43 Kč/m3. Zálohy během roku se neplatí!.

Variabilní symbol pro platby!
● pro občany Lupěné: 212+č.p. (př. platba vodného na adrese Lupěné 33 bude VS: 222033)

Podle něj se při platbě rozezná, zda jde o platbu za vodné, stočné, Nemili, Lupěné a který dům. Bez správného VS
nebude platbu možné řádně identifikovat a může se stát, že bude připsána jinému poplatníkovi, případně bude vrácena zpět na
účet, ze kterého přišla. Tím nebude mít poplatník zaplaceno a stává se neplatičem!

U některých občanů stále nezaplaceno za rok 2023!
U některých plateb evidujeme neoznačené platby nebo chybné částky. Prosíme osobní kontrolu správnosti!!!

Poplatek za hrobové místo (hřbitovy Nemile, Lupěné)
Ke každému hrobovému místu musí mít nájemce platnou smlouvu! Nové smlouvy se musí sepsat i s nájemci, kteří nově
pohřbili do hrobu příbuzného. Smlouvy dle zákona o pohřebnictví musí být platné po dobu deseti let od posledního
pohřbení. Prosíme takové nájemce hrobů, aby se o novou smlouvu přihlásili na podatelně OÚ, popřípadě se dotázali na
e-mailu helena.ondrackova@nemile.cz

Sběrný dvůr
Místo pro uložení větví, trávy, listí a dalšího bioodpadu je u budovy čističky odpadních vod (ČOV).

Ostatní odpad jako je elektrozařízení, velkoobjemový a nebezpečný odpad bude možné odevzdat každou
první sobotu v měsíci od 8:30-10:00 hod. Odpad zde mohou dovést občané (soukromé osoby), kteří na
území obce vlastní nemovitost. Odpad nesmí pocházet z podnikatelské činnosti. Aktuálně je v obci
zajištěn i sběr baterií a akumulátorů!

Pronájem prostor tělocvičny (sálu) nebo “Pekla”
Termíny a případné rezervace zajišťuje správkyně p. Pavla Nedomová na kontaktech:

tel.: +420734338373, email: nedomova@obecnemile.cz
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